

Комунальне некомерційне підприємство
«Авангардівська амбулаторія загальної практики-сімейної
медицини» Авангардівської селищної ради
КНП «Авангардівська АЗПСМ»

67806, Одеська область, Одеський район, смт. Авангард, вул. Фруктова, 7,
ЄДРПОУ 39067895 ■ (067) 569-43-49

«21» вересня 2022 року № 129
на лист б/н від 19.09.2022 р.

Альбертович Ярославі Ігорівні
ел. пошта: foι+request-104228-fc666c0c@dostup.ppravda.com.ua

КНП «Авангардівська АЗПСМ» Авангардівської селищної ради розглянуло лист вих. б/н від 19.09.2022 р., який надійшов на електронну пошту підприємства, в якому Альбертович Ярослава Ігорівна просить надати інформацію щодо кількості вакцинованих осіб, які проживають за адресою: м. Одеса, вул. Оборона, буд. 48.

Повідомляємо, що КНП «Авангардівська АЗПСМ» Авангардівської селищної ради є закладом охорони здоров'я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що надає медичну допомогу будь-яким особам в порядку на умовах, встановлених законодавством України та Статутом, а також вживає заходи із профілактики захворювань населення та підтримання громадського здоров'я. Основною метою створення підприємства є надання первинної допомоги з елементами вторинної медичної допомоги та здійснення управління медичним обслуговуванням населення, що постійно проживає (перебуває) на території Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області, але не обмежуючись вказаними населеними пунктами. Так, КНП «Авангардівська АЗПСМ» Авангардівської селищної ради невідомо щодо кількості вакцинованих осіб в місті Одеса по вул. Оборонна, буд. 48 та не може бути розпорядником даної інформації.

В свою чергу, звертаємо Вашу увагу, що відповідно п.3.6. Етичного кодексу лікаря України кожен пацієнт має право на зберігання особистої таємниці. Лікар, як й інші особи, які беруть участь у наданні медичної допомоги, зобов'язаний зберігати лікарську таємницю навіть після смерті пацієнта, як і факт звернення за медичною допомогою, за відсутності іншого розпорядження хворого, або якщо це захворювання не загрожує його близьким і суспільству. Таємниця поширюється на всю інформацію, отриману в процесі лікування хворого (у т. ч. діагноз, методи лікування, прогноз тощо). Право на таємницю про стан здоров'я, закріплено і ч. 1ст. 286 Цивільного кодексу України, якою визначено, що фізична особа має право на таємницю про стан свого здоров'я, факт звернення за медичною допомогою, діагноз, а також про відомості, одержані при її медичному обстеженні.

Таким чином, запитувана Вами інформація, складає лікарську таємницю та не підпадає розголошенню.

З повагою,
Директор КНП «Авангардівська АЗПСМ»
Авангардівської селищної ради



Олександр КЛИМЧУК